## SURAT PERNYATAAN PUBLIKASI KARYA ILMIAH PADA REPOSITORI PIP SEMARANG

Yang bertandatangan dibawah ini, saya

Nama dan NIT/NIP :TRI PRIHARTANTA / 561911137210N

Program Studi :NAUTIKA

Jenis Karya :Skripsi

Judul :Skripsi : PENANGANAN CRUDE PALM OIL YANG

MEMBEKU GUNA MEMPERLANCAR PROSES

BONGKAR MUAT DI MT. GIAT ARMADA 01

Dengan ini menyatakan bahwa saya menyetujui untuk:

 Memberikan hak bebas royalti karya ilmiah saya kepada Perpustakaan PIP Semarang untuk pengembangan dan kemajuan ilmu pengetahuan;

- Memberikan hak menyimpan, mengelola dalam bentuk pangkalan database atau lainnya, mengalih mediakan dalam bentuk lainya, mendistribusikannya, serta menampilkannya dalam bentuk softcopy untuk kepentingan akademis kepada Perpustakaan PIP Semarang, selama mencantumkan nama saya sebagai penulis/pencipta;
- Segala sesuatu yang berhubungan dengan karya saya tentang tuntutan hukum yang timbul atas pelanggaran hak cipta dalam karya ilmiah ini, saya tidak akan melibatkan Perpustakaan PIP Semarang atau pihak lain manapun;
- 4. Saya menyetujui kepada Perpustakaan PIP Semarang untuk mempublikasikan karya ilmiah saya di Repositori PIP Semarang demi penyebaran ilmu pengetahuan.

Demikian pernyataan ini saya buat dengan sesungguhnya dan semoga dapat digunakan sebagaimana semestinya.

Semarang, 07 Februari 2024

